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Голова Львівсь ої облдержадміністрації Оле Синют а
з стрівся з деле ацією лі арів Ізраїлю

Серед часни ів деле ації – Голова опі нсь ої ради об’єднання і дейсь их релі ійних
общин У раїни Павло Фельдблюм, лі ар- ардіоло Але с Шт рман, лі ар офтальмоло
Валерій Берс дсь ий, спінальний хір р Михайло Райхель.

“На Львівщині працюють лі арі, я і є справжніми професіоналами. Львівсь а медицина
має свою ш ол та свої традиції. Для нас д же важливо по либлювати співпрацю та
переймати той досвід, я им мож ть поділитися представни и ал зі охорони здоров’я
Ізраїлю”, – зазначив Оле Синют а.

Меди и проводили семінари, ле ції та онс льтації.
“Ми відч ваємо себе частиною раїнсь о о с спільства і для нас надзвичайно важливо

зробити свій внесо . Ми хочемо під реслити своє позитивне ставлення до У раїни та
підтримати її на шлях змін”, – на олосив Павло Фельдблюм.

Голова Львівсь ої ОДА Оле Синют а по одився із деле ацією лі арів Ізраїлю щодо
потреби розвивати відносини, зо рема за цент вав ва на пріоритетних напрямах
по либлення подальшої співпраці.

О рім то о, часть з стрічі та ож взяли: дире тор департамент охорони здоров’я
Львівсь ої ОДА Ірина Ми ича та т.в.о. заст пни а дире тора департамент охорони
здоров’я Андрій Вась о.

23 січня від рили оновлений Львівсь ий обласний
центр репрод тивно о здоров’я населення

Ре онстр ція центр відб валась в
межах про рами енер озбереження для
бюджетної сфери Львівщини на 2016-
2020 ро и. За альний ошторис прое т
становить 3 298,44 тис. ривень.

Одним із перших оновлений за лад
о лян в перший заст пни олови Львів-
сь ої ОДА Ростислав Замлинсь ий.

«Д же приємно, оли та і заходи
відб ваються, особливо в опалювальний
сезон. Том що ми можемо відч ти,
я ими ефе тивними є ті інвестиції, я і
в ладають в розвито енер оощадних
техноло ій. Про рама енер озбере-
ження на Львівщині ф н ціон є вже не перший рі і рез льтати роботи цієї про рами ми
можемо бачити безпосередньо т т, на місці. Важливо, що питання енер озбереження
виріш ються омпле сно, тобто це і проведення енер оа дит , забезпечення
теплопостачання, вн трішнє оснащення – ві на, фасад, підвал, орище. Це не лише
омфорт для відвід вачів, але й с ттєва е ономія бюджетних оштів», – зазначив перший
заст пни олови Львівсь ої ОДА Ростислав Замлинсь ий.

Під час ре онстр ції центр теплили фасад і орище б дівлі, встановили
енер озбері аючі ві на і двері, а та ож автоматизован систем передачі даних споживання
енер орес рсів.

“Нам вдалося омпле сно вирішити питання енер озбереження. Ми зробили
ідроізоляцію ф ндаментів та замінили всі ві на. Встановлено датчи и, що передають дані
в систем моніторин . Це дозволить зменшити споживання рес рсів. Це б ла спільна
робота, я а дала позитивний рез льтат”,– зазначив дире тор департамент паливно-
енер етично о омпле с Михайло Мельни .

Зазначимо, впродовж 2016-2017 ро ів межах Про рами енер озбереження здійснено
заходи з енер озбереження 7 бюджетних становах на за альн с м понад
35,7 млн. рн., очі вана е ономія енер орес рсів – 1,9 млн. рн. в рі .

Старт вав освітній прое т департамент охорони
здоров’я для ерівни ів медичних за ладів області

17 січня 2018 ро від-
б лась перша сесія “А адемії
оловно о лі аря”.
Та е навчання ерівни ів

дасть можливість підвищити
спроможність та ефе тив-
ність правлінсь их адрів
сфері охорони здоров’я.

До проведення «А адемії»
б д ть зал чені е сперти з
медично о права, адрової
роботи, е ономі и охорони
здоров’я, ом ні ації, ме-
дично о менеджмент , ме-
дично о страх вання та інших
напрямів з числа фахівців
МОЗ У раїни, А адемії дер-
жавно о правління при Президентові У раїни, У раїнсь о о атолиць о о ніверситет ,
Львівсь о о національно о медично о ніверситет імені Данила Галиць о о, профспіл и
працівни ів охорони здоров’я та інших не рядових ор анізацій.

Вати ан із профспіл овими лідерами об оворив
проблеми за роз світ праці

У Вати ані відб лася історична подія – Святий Престол запросив представни ів
профспіло з сьо о світ для діало з питань е ономічної справедливості.

У онференції під назвою «Від енци лі и «Populorum progressio» до «Laudato si»: Праця
та ор анізації тр дящих – центрі цілісно о, стій о о та братерсь о о людсь о о
розвит » взяли часть понад 300 профспіл ових лідерів з різних раїн світ .

Папа Францис зверн вся до часни ів онференції з посланням, в я ом відзначив
роль профспіл ових а тивістів захисті людсь их цінностей світовій е ономіці, в я ій
зараз пан ють інтереси отримання приб т .

Підс м и дводенної дис сії відображені в заяві про мир, демо ратію і права людини,
я а б ла схвалена представни ами Вати ан і профспіл овими лідерами. У ній визнається
центральна роль людсь ої особистості і права на ідн працю з ніверсальними тр довими
стандартами для всіх людей.

Учасни и онференції за ли али представни ів інтелі енції, бізнес , роботодавців,
ромадянсь о о с спільства, міжнародні ор анізації та ряди солідарно діяти з метою
всеосяжно о і стій о о розвит , що забезпеч є всіх «роботою, землею і житлом».

Нинішня модель лоба-
лізації не принесла ористі
тр дящим, а навпа и, приз-
вела до висо их по азни ів
нерівності, що, поєднанні з
поширенням цифрових
техноло ій і зміною лімат ,
д же хвилює тр дящих.
Одним із найсерйозніших
ви ли ів нашо о час є мо-
більність. Мільйони жіно ,
чолові ів і дітей зм шені по-
ин ти свої б дин и і сім’ї
через війни, олод і злидні.

Заява стане основою для
пере оворів про новий со-
ціальний до овір між ряда-
ми, бізнесом і працівни ами.

У до менті по оджено наст пні положення:
– Свобода асоціації та оле тивних пере оворів є основоположними правами людини.
– Глобальна ампанія профспіло за підвищення заробітної плати має важливе значення

для забезпечення то о, щоб жоден працівни не отрим вав нижче мінімальної заробітної
плати, я а арант є ідне життя.

– Необхідний ніверсальний соціальний захист і арантія життєво важливих с спільних
посл .

– Політи а е стремізм , в лючаючи сенофобію, расизм і всі форми дис римінації, має
б ти від ин та, я що ми хочемо забезпечити за альне бла о.

Зростання автоматизації, індивід алізації, нерівності, незахищеності, масове безробіття,
злидні, мар іналізація людей ставлять під за роз ідею «спільно о дом ». Ці тенденції є
серйозними ви ли ами для всіх соціальних та інстит ційних равців і, зо рема, для світ
праці.

«Профспіл и підтрим ють лідерство Папи Францис а, я ий вист пив за права і рівність
сіх людей, на захист нашо о спільно о дом . У все більш фра ментованом світі, де не
вистачає сміливих лідерів рядів, що ставлять людей на перше місце, всі д ховні лідери
повинні об’єднатися з профспіл ами і ромадянсь им с спільством, щоб домовитися про
мирний і соціально справедливий світ. У цьом році важливою подією стане 70-річчя Де ларації
ООН про права людини, і цю заяв може б ти по ладено в основ ін люзивної моделі розвит
з ідною працею.

«За свою працю людина повинна отрим вати стіль и, щоб забезпечити своє життя і
можливості для справедливо о та заможно о с спільно о життя. Е ономічні сили повинні
б ти поставлені на сл жб людств з рах ванням необхідності охорони нав олишньо о
середовища. Я що ми не поб д ємо спільне і стій е майб тнє, не захистимо і не збережемо
права й можливості для майб тніх по олінь, ми втратимо наші цінності», – заявила енеральний
се ретар Міжнародної онфедерації профспіло Шаран Барро .

Кабінет Міністрів затвердив порядо проведення
он рс на зайняття посади ерівни а державно о,
ом нально о за лад охорони здоров’я

Порядо передбачає, що он рс проводитиметься з дотриманням та их принципів, я
забезпечення рівно о дост п , політичної не передженості, за онності, довіри с спільства,
недис римінації, прозорості, доброчесності, ефе тивно о і справедливо о процес відбор .

До с лад он рсних омісій входитим ть представни и ор ан правління, ромадсь ості
та тр дово о оле тив . Кіль ість членів омісії для проведення он рс на зайняття посади
ерівни а державно о за лад охорони здоров’я не може становити менше 9 осіб та
перевищ вати 12 осіб, а на зайняття посади ерівни а ом нально о за лад охорони здоров’я
– не менше 6 осіб та перевищ вати 9 осіб.

О рім та их до ментів, я опія паспорта, резюме, автобіо рафія, опія до мента про
освіт , андидат подає та ож он рсн пропозицію, я а може містити прое т план розвит
за лад на середньостро ов перспе тив (3-5 ро ів). Та ий до мент повинен передбачати
план реформ вання за лад протя ом одно о ро , пропозиції щодо зал чення інвестицій
для розвит за лад .

Кон рсна омісія засл хов ватиме на засіданні пропозицію часни а он рс , проводить
з ним співбесід та врахов є відповідність часни а та йо о пропозиції встановленим нормам.

Реалізація положень а т , я а б де дося нена через проведення від ритих он рсних
процед р, мініміз є ор пційні ризи и під час здійснення призначень на ва антні посади
ерівни ів державних та ом нальних за ладів охорони здоров’я.
(Положення про он рсні омісії читайте в “Офіціозі”)

С динний хір р Львівсь ої обласної лінічної лі арні
Тарас Кобза врят вав р п’ятирічном хлопчи ові

Непосидючо о Даніеля бать и залишили само о в імнаті лише на іль а хвилин. І цьо о
виявилося досить, аби сталася біда. Хлопчи заліз на стіл, маб ть, хотів щось дістати, а
з одом зі стол стрибн в на підло . Бать и б нічо о й не помітили, я би приземлення б ло
вдале. Та хлопчи пав на лів р й травм вав її. У Ми олаївсь ій районній лі арні йом
зробили рент ен, я ий по азав, що Даніеля за ритий перелом лівої плечової іст и зі
зміщенням. Дитин с ер вали Львівсь обласн дитяч лі арню «ОХМАТДИТ».

Дитячий ортопед-травматоло лі арні Ростислав К зишин о лян в хлопчи а. Йо о
насторожило те, що лівій р ці б ло пор шено ровообі – не б ло п льс . Ін оли б ває, що
зламані іст и затис ають с дин , але оли їх ставлять на місце, ровообі відновлюється. Та
Даніеля п льс після фі сації іст и не визначався, не зафі с вав йо о і спеціальний пристрій.

Тоді травматоло ви ли ав с динно о хір р а.
У Львові нема дитячих с динних хір р ів, тож та их випад ах на допомо приходять

с динні хір р и, я і опер ють дорослих. Рят вати р малень о о Даніеля приїхав с динний
хір р Львівсь ої обласної лінічної лі арні Тарас Кобза, я ий вже має немал пра ти
проведення операцій на с динах саме дітям.

Операція тривала майже 4 одини. Лі арю довелося зшивати пош оджен плечов артерію
5-річно о хлопчи а, я а в діаметрі мала всьо о 1 мм і на ладати спеціальні шви, я і вима ають
неабия ої точності і вміння.

«Артерія с ладається з трьох шарів. Під час операції ми побачили, що зламала іст а
розірвала два вн трішні шари артерії, творивши лапан просвіті, не пор шивши при цьом
цілісність с дини, але призвівши до її непрохідності», – аже Тарас Кобза.

На щастя, іст и пош одили невели ий відрізо плечової артерії, тож с динний хір р йо о
висі , а с дин зшив.

Плечова артерія Даніеля, я пояснив Тарас Кобза, мала в діаметрі 1 мм, а оли він
виросте, с дина та ож збільшиться розмірах і матиме в діаметрі приблизно 4 мм. Том
на ладати звичайний шов, я ий роблять дорослим, даном випад не можна б ло. Зшивати
артерію потрібно б ло спеціальним швом: зробили один шов хір р ічною ол ою і йо о
завершили. І та по и вся с дина не б де зашита. Це д же делі атна робота, я а вима ає
спеціально о вміння і немало час .

С оро хлопчи повернеться до звично о життя, хіба що стрибатиме тепер трохи
обережніше.


